

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 12 декабря 2018 г. в рамках проведения Всероссийского дня приема граждан в Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Саратовской области состоялся личный прием, в ходе которого все желающие граждане получили возможность обратиться к руководству ТФОМС. И.о. директора Евгений Александрович Петькин лично встретился с заявителями (6 человек). Заявление каждого обратившегося было детально проанализировано, по итогам рассмотрения приняты меры, способствующие положительному решению обозначенных вопросов. Кроме того, Евгений Александрович удаленно (посредством телефонной связи) рассмотрел переадресованные обращения граждан, участвовавших в личном приеме, проводимом в приемной Президента РФ в Саратовской области.